



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

INNOVÁCIÓS ÉS TECHNOLÓGIAI
MINISZTERIUM ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/4305/1.**

Benyújtás dátuma: **2019-02-07 15:04**

Parlex azonosító: **152A42NU0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Cseresnyés Péter, Innovációs és Technológiai Minisztérium államtitkára**

Belső iktatószám: **PKF/8900-5/2019-ITM**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Mesterházy Attila (MSZP)** országgyűlési képviselő *"Mi az oka, hogy a Bloomberg innovációs világranglistáján öt helyet csúszott vissza Magyarország?"* című, K/4305. számú **Mesterházy Attila (MSZP)** országgyűlési képviselő *"Mivel magyarázza, hogy Magyarország a legelőkelőbb helyet a feldolgozóipar esetében érte el?"* című, K/4306. számú **Mesterházy Attila (MSZP)** országgyűlési képviselő *"Mit kíván tenni annak érdekében, hogy Magyarország a kutatás-fejlesztés terén ne csak a harmincadik, a felsőoktatás hatékonysága esetében pedig ne az ötvenedik helyen szerepeljen?"* című, K/4307. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Mesterházy Attila (MSZP)**

Benyújtó: **Cseresnyés Péter, Innovációs és Technológiai Minisztérium államtitkára**

Belső iktatószám: **PKF/8900-5/2019-ITM**



INNOVÁCIÓS ÉS TECHNOLÓGIAI
MINISZTERIUM
Cseresnyés Péter
Innovációs és Technológiai Miniszter

PKF/8900-5/2019-ITM

Mesterházy Attila
országgyűlési képviselő

Budapest
Széchenyi rkp. 19.
1358

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) és (9) bekezdéseiben foglaltak szerint az innovációért és technológiáért felelős miniszterhez intézett „**Mi az oka, hogy a Bloomberg innovációs világranglistáján öt helyet csúszott vissza Magyarország?**” című, K/4305. számú, a „**Mivel magyarázza, hogy Magyarország a legelőkelőbb helyet a feldolgozóipar esetében érte el?**” című, K/4306. számú, valamint a „**Mit kíván tenni annak érdekében, hogy Magyarország a kutatás-fejlesztés terén ne csak a harmincadik, a felsőoktatás hatékonysága esetében pedig ne az ötvenedik helyen szerepeljen?**” című, K/4307. számú kérdéseire a hivatkozott törvény 42. § (2) bekezdése alapján a következő választ adom:

A Bloomberg általános innovációs képességeket vizsgáló rangsorában kimutatott helyezések a kutatás-fejlesztés és innováció gazdaságpolitika fókuszába állításának létjogosultságát igazolják. A versenyképességi rangsorok különböző mutatók és többféle módszertan segítségével próbálják mérni és összehasonlíthatóvá tenni az országok teljesítményét. Az eltérő megközelítések akár egymással ellentétes eredményre is vezethetnek: így például a Forbes – szemben a Bloomberg rangsorával – 2018 decemberében publikált, a világ csaknem összes országának üzleti környezetét összehasonlító rangsorában Magyarország az előző évi 42. helyről a 40. helyre lépett előre.

Nem vitatható azonban, hogy a további előrelépés érdekében van mit tenni. Az új kormányzati struktúra kialakításával 2018 tavaszán létrejött Innovációs és Technológiai Minisztérium célja éppen az, hogy Magyarország nemzetközi összehasonlításban is egyre javuló teljesítményt nyújtson, a kiemelt gazdasági területeken az európai élmezőnybe ugorjon előre az innovációban. A tárca e törekvéseket a kutatás-fejlesztési és innovációs rendszer és finanszírozás megújításával, egyetemközpontú innovációs ökoszisztéma kialakításával, a felsőoktatás és a piaci szereplők közötti együttműködések élénkítésével, a hazai vállalatok innovációs és exportképességének fokozásával tervezi valóra váltani. A kedvező hazai adottságok jobb kiaknázását újonnan létrehozott világszínvonalú infrastruktúrák (pl. a szegedi lézereközpont vagy a zalaegerszegi járműipari tesztpálya) és az általuk kínált szolgáltatások is segítik.

A magyar feldolgozóipar kedvező szereplése jelentős részben az Irinyi Terv keretében tett erőfeszítéseinknek tudható be. A kormány 2010 óta komoly sikereket ért el abban is, hogy a globális értékláncok magasabb hozzáadott értékű tevékenységeit telepítse le Magyarországon.

A magyar gazdaságpolitika alapvető célja, hogy a gazdasági növekedés egyre inkább elmozduljon a nagyobb hozzáadott érték teremtése, az innovációorientált pálya felé. A kutatási és innovációs rendszer fejlesztése érdekében a közeljövőben megkezdődik az új KFI stratégia és a megújuló KFI pályázati rendszer széleskörű egyeztetése, amelyben minden érintett és érdeklődő, köztük az Ön jobbtó szándékú észrevételeire és javaslataira is számít a tárca.

Budapest, 2019. február „1.”

Tisztelettel:



Cseresnyés Péter